

天然气净化总厂遂宁净化公司
打造“三型”党支部
凝聚党员合力

今年以来,遂宁净化公司党委发动各党支部以打造学习型、实干型、活力型党支部为目标,深入推进建设,教育引导党员以学促干、以学践行,把党的基层战斗力塑造得更强、更坚定。

打造“学习型”党支部。公司每月安排一次集中学习,以党员干部为重点,采取领读领学和交流发言相结合方式,系统学习习近平总书记关于安全生产的重要指示精神。2022年全国两会政府工作报告、西南油气田公司、天然气净化总厂党的建设工作精神等,进一步引导党员干部学有所思、学有所得、学有所悟、悟至目前,累计开展各类型学习活动6次,学习人数300余人。

打造“实干型”党支部。公司所属四个基层党支部引导党员在岗位上创新创效,以“主题党日”为抓手,组织党员围绕爱国爱企、业务提升培训等方面,提升党性意识,强化岗位责任,让学习成效转化为实干指南。

促进党史学习教育融入日常,坚持

边学边思考、边学边总结,真正做到从

党的百年奋斗历程中把握历史规律、

掌握思想真谛,融入工作实践,提升工作质效,

推动集输作业区高质量发展。

打造“活力型”党支部。围绕“我为群众办实事”工作,拟定活动运行表,由党委牵头

、带动各党支部发挥先锋模范作用,实现

支部组织力再提升、党支部在凝聚党员

合力、解决员工生活问题、帮扶困难员工等方

面发挥实效,实现支部凝聚力再提升。

组织基层党支部结合工作实际,打造党建工作标杆,营造支部之间相互比学超越的氛

围,奋力推动党建工作再上新台阶。

(钟云)

▶▶▶[紧接P1]

中交投资打造
一流管理标杆企业

修订和新增的制度在全部执行后占比达

19.13%,打造了一套全面覆盖、界面清

晰、流程明确、衔接顺畅的制度体系。

在标准化建设上,中交投资总部编制

《总部权责手册》,明确了59个管理模快合

计25项管理事项的标准化流程,以更加

直观清晰的方式列出需公司层面审批事

项的全部工作流程和关键细节,总篇管理

效率和服务水平显著提高。同时,组织下属

单位编制《子公司规章制度标准化指引》及

权责手册,形成了总部与子公司有序衔接的

的管控监督协同体系。

如今,信息化已成为企业管理发展的

必然趋势。近年来,中交投资应运而生,大力

探索“信息+”制度管理新手段,以“制

度流程化、流程表单化、表单数字化”为导

向,以公司报备和报批管理事项为试点,

量身定制管理信息系统,加速过程管控和

监督再升级,再强化,确保制度执行刚性落

实。

开辟特色路径
筑牢投资管控屏障

项目投资卡重重,风险防范刻不容缓。一路走来,中交投资开拓足迹遍布天南地北,投资建管项目分布四面八方。2022年4月,中交投资作为主要受益的成员单位成功发行央企首单高速公路REITs,并以93.99亿元的募集基金规模成为目前市场上规模最

大的公募REITs。

令人信赖的品质与良好的口碑均得益于中交投资半年把握全周期管理核心,紧密结合基础设施投资业务特点,率先完善了一套覆盖“投、建、管、退”全过程,行业领先的特色投资管控体系。

在“投”的阶段,中交投资建立以定量

分析为核心的数字化项目投资评价体系,

定期发布《中交投资投资环境评价研究报告》,实行投资项目负面清单管理,严格执行投资项目多级评审程序,在“建”的阶段,

发布中交集团首个《投资建设项目建设

管理指引》,填补了投资建设目标化建设

管理空白,在“管”的阶段,为每一个投资

项目制定全生命周期策划方案,确保项目

达到预期目标;在“退”的阶段,将资产证券化

作为项目盘活退出的主要路径,打造

“资产+资本+资金”的良性循环。

一套创新方案打磨出,一条条行

动举措落地见效……一路走来,中交投资

凭借“四个体系”的全面建设,让市场看到

了一个依法合规经营、高效高质转、战略

落地落实的先进企业。2021年,企业人事

费用率降低0.52%,人工成本利润率增长

0.34%,实现利润总额1.451亿元,净利润

31.48亿元,分别同比增长11%和22%。创

历史新高;资产总额、营业收入分别同比增

长20.09%和12.48%。国有资产保值增值率、

全年劳动生产率、营收利润率等其他重

要指标均位居中交集团前列。在国企改革

三年行动收官之年,中交投资将延续攻坚克

难,拿出攻坚之果,奋力书写高质量的新

答卷。

“高歌”气田抢维修无小事。平时我们

华彬设立6800万基金 助力“一带一路”建设人才培养

7月1日下午,华彬集团KIS国际学校典礼暨华彬文化基金会“一带一路”青少年教育基金设立仪式在泰国曼谷华彬东盟健康产业园举行。华彬集团执行董事严丹萍代表华彬集团欢迎中泰与会嘉宾,并发表了致辞。

华彬东盟健康产业园项目于2020年5月1日“云启动”并开工建设。该项目以文化健康理念为引领,通过融合旅游、养老、科技,打造国际学校、特色度假、健康养生、户外休闲运动和国际文化交流于一体的全龄化健康产业。泰国曾任教育部副部长等职的彭彬先生主持了华彬东盟健康产业园建设工作。

建成后的企业园涵盖多元业态,全龄友好,不仅有中国移植的红豆杉林形成的绿色天然“氧吧”,先进的医疗、时尚运动设施和养老服务,还有一个以颐和园“仁寿殿”为蓝本,传承非遗文化的“东西方文化交流中心”和亚洲一流的国际学校。华彬东盟健康产业园园区内建设的KIS国际学校由丹麦著名国际学校设计师担纲设计,由中建集团承建,学校

将采用国际IB课程,为全龄学生开设从幼儿园到大学预科的高标准国际课程。该学校将采用先进的科学技术应用于日常教学,引入AI智能机器人、量子物理、元宇宙技术等信息科技课程。

华彬文化基金会秘书长沈珠宣布“一带一路”青少年教育基金正式启动。该基金由华彬文化基金会名誉理事长严彬先生倡议发起,总金额为6800万人民币,将用以支持中国“一带一路”沿线国家和地区的青年教育、文化交流和科技创新等。沈珠表示,多年来严彬先生累计



向基金会捐赠超过15亿元,善款用于人

类遗产保护、青少年教育、国际文化交流

等方面,严彬先生倾注心力并做出突出贡献,获得了社会的广泛赞誉。

华彬集团执行董事严丹萍在致辞中

表示,华彬集团自38年来秉持绿色健

康的发展理念,始终坚持以消费者提

供更健康的产品,更美好的生活体验。

“一带一路”建设背景下,华彬集团积

极融入国际、国内双循环新发展格局,以健

康、绿色、可持续发展理念为引领,以科

技创新为驱动,打造了华彬东盟健康产

业园,这里不仅汇聚了华彬38年来的发

展成果,更寄托着对健康未来的展望。

中国驻泰国大使馆公参顾欣表示,华

彬东盟健康产业示范园把生态旅游、健

康养生和国际教育等领域相结合,既架

合了泰国政府大力推动的“生物-循环-绿色”经济发展理念,又开创了中国企业走出来的新业态,同时也更加丰富了中

泰投资合作的领域,增添了新亮点。KIS

国际学校的奠基和华彬文化基金会“一

带一路”人才培养基金的成立,也将为两

国国际化人才培养提供更有力支持,为

中国“一带一路”建设输入更多新鲜血

液。

华彬集团将7月1日设为集团品牌日,

期间举办丰富的文体活动。今年

通过北京和曼谷两地连线举办了“当东

方遇到西方”线上音乐会,翰墨华章—

沈尹默书法及当代大师书画展、华彬AI

人工智能机器人、量子物理、元宇宙技

术等信息科技课程。

华彬文化基金会秘书长沈珠宣布“一

带一路”青少年教育基金正式启动。

该基金由华彬文化基金会名誉理事长

严彬先生倡议发起,总金额为6800万

人民币,将用以支持中国“一带一路”沿

线国家和地区的青年教育、文化交流

等方面,严彬先生倾注心力并做出突出

贡献,获得了社会的广泛赞誉。

华彬集团执行董事严丹萍在致辞中

表示,华彬集团自38年来秉持绿色健

康的发展理念,始终坚持以消费者提

供更健康的产品,更美好的生活体验。

“一带一路”建设背景下,华彬集团积

极融入国际、国内双循环新发展格局,以健

康、绿色、可持续发展理念为引领,以科

技创新为驱动,打造了华彬东盟健康产

业园,这里不仅汇聚了华彬38年来的发

展成果,更寄托着对健康未来的展望。

中国驻泰国大使馆公参顾欣表示,华

彬东盟健康产业示范园把生态旅游、健

康养生和国际教育等领域相结合,既架

合了泰国政府大力推动的“生物-循环-绿色”经济发展理念,又开创了中国企业走出来的新业态,同时也更加丰富了中

泰投资合作的领域,增添了新亮点。KIS

国际学校的奠基和华彬文化基金会“一

带一路”人才培养基金的成立,也将为两

国国际化人才培养提供更有力支持,为

中国“一带一路”建设输入更多新鲜血

液。

华彬集团将7月1日设为集团品牌日,

期间举办丰富的文体活动。今年

通过北京和曼谷两地连线举办了“当东

方遇到西方”线上音乐会,翰墨华章—

沈尹默书法及当代大师书画展、华彬AI

人工智能机器人、量子物理、元宇宙技

术等信息科技课程。

华彬文化基金会秘书长沈珠宣布“一

带一路”青少年教育基金正式启动。

该基金由华彬文化基金会名誉理事长

严彬先生倡议发起,总金额为6800万

人民币,将用以支持中国“一带一路”沿

线国家和地区的青年教育、文化交流

等方面,严彬先生倾注心力并做出突出

贡献,获得了社会的广泛赞誉。

华彬集团执行董事严丹萍在致辞中

表示,华彬集团自38年来秉持绿色健

康的发展理念,始终坚持以消费者提

供更健康的产品,更美好的生活体验。

“一带一路”建设背景下,华彬集团积

极融入国际、国内双循环新发展格局,以健

康、绿色、可持续发展理念为引领,以科

技创新为驱动,打造了华彬东盟健康产

业园,这里不仅汇聚了华彬38年来的发

展成果,更寄托着对健康未来的展望。

中国驻泰国大使馆公参顾欣